А- 10 М           Контрольная работа по алгебре за первое полугодие.

I вариант. 
А1   Упростите выражение:
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А2   Упростите выражение:
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A3   Известно, что 
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А4   Упростите: 
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А5    Решите уравнение: 
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В1  Значение выражения 
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В2   Укажите количество корней уравнения 
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В3    Найдите сумму корней уравнения  
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 на промежутке [1; 3].

В4    Решите неравенство:  
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В5    При каких значениях 
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 определено выражение 
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С1     Решите уравнение:  
[image: image42.wmf]0
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С2     Найдите все такие значения b, при которых уравнение 
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 корней не имеет.
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А- 10 М         Контрольная работа по алгебре за первое полугодие.
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А2   Упростите выражение:
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A3   Известно, что 
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А4   Упростите: 
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А5    Решите уравнение: 
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В1 Найдите значение выражения 
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В2   Укажите количество корней уравнения 
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В3    Найдите сумму корней уравнения  
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В4    Решите неравенство:  
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В5    При каких значениях 
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С1     Решите уравнение:  
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С2     Найдите все такие значения b, при которых уравнение 
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 имеет хотя бы один корень.
	Образовательное учреждение 



	Класс 10 А
	Фамилия Имя                                                                  
	Вариант №

	№ задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	С1
	С2

	Ваш ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


_1228416263.unknown

_1228416640.unknown

_1228417705.unknown

_1228458663.unknown

_1228458919.unknown

_1228461782.unknown

_1228461902.unknown

_1228461939.unknown

_1228461839.unknown

_1228459123.unknown

_1228461578.unknown

_1228461743.unknown

_1228461642.unknown

_1228461546.unknown

_1228459092.unknown

_1228458778.unknown

_1228458847.unknown

_1228458689.unknown

_1228458539.unknown

_1228458594.unknown

_1228458637.unknown

_1228458560.unknown

_1228419162.unknown

_1228458433.unknown

_1228458497.unknown

_1228458403.unknown

_1228419049.unknown

_1228419160.unknown

_1228417385.unknown

_1228417472.unknown

_1228417588.unknown

_1228417439.unknown

_1228416844.unknown

_1228417329.unknown

_1228416827.unknown

_1228416319.unknown

_1228416428.unknown

_1228416486.unknown

_1228416541.unknown

_1228416511.unknown

_1228416449.unknown

_1228416375.unknown

_1228416287.unknown

_1228415430.unknown

_1228415728.unknown

_1228416056.unknown

_1228416167.unknown

_1228416188.unknown

_1228416228.unknown

_1228416074.unknown

_1228415814.unknown

_1228415908.unknown

_1228415776.unknown

_1228415608.unknown

_1228415687.unknown

_1228415508.unknown

_1228415572.unknown

_1228415483.unknown

_1228415323.unknown

_1228415379.unknown

_1228415420.unknown

_1228415324.unknown

_1228415321.unknown

_1228415322.unknown

_1228415320.unknown

